

丰庄茶城大酬宾



丰庄茶城元旦前(即日起至2013年元月3日)为了感谢广大消费者多年来的关爱,将举办“迎新年、庆元旦”酬宾活动。活动期间所有参加酬宾的商铺一律实行买就送以及所有商品在批发价的基础上再打八折的优惠。

丰庄茶城作为一个拥有二百多商铺的专业市场本来就以优质和价廉著称,无论是各种茶叶、茶具还是文玩小品,消费者均可享受到批发价。本次活动在原有基础上再打折,无疑是广大消费者选购和送礼的绝佳机会。

另外为了使广大顾客及团购单位能享受到

更多实惠,在各商铺优惠的基础上,丰庄茶城特别推出了凭本版晚报即换取礼杯一只以及凡购物满100元及以上者凭本版晚报另赠精美茶具的活动。

丰庄茶城地址:曹安公路1611号(丰庄路口),即轻纺市场正对面。

活动期内(即日起至1月3日)

- 凭本版晚报来就送小礼品壹份
- 凭本版晚报购物100元以上者送精美茶具壹盒
- 兑换时间:上午9:00至下午5:00

几年前,偶有朋友去马来西亚带回一袋咖啡,微苦中带点香甜的感觉,慢慢从舌尖舒展至全身,回味无穷,与日常所喝的咖啡风味相异,问起朋友,才知是马来西亚特有的白咖啡,自此不能相忘。

白咖啡起源于马来西亚怡保市,约有100多年的历史。白咖啡,并不是指咖啡的颜色是白色的,而是采用特等咖啡豆及特级的脱脂奶精原料,经中轻度低温烘焙及特殊工艺加工后大量去除咖啡碱,去除高温炭烤所产生的焦苦与酸涩味。

我花了几个月时间,在马来西亚品尝了数十种白咖啡,

邂逅马来西亚白咖啡



最难忘的依然是朋友带给我的COMBYWIDE可比白咖啡。可比公司全球拥有超过10000个零售商,生产的COMBYWIDE可比牌白咖啡有多种口味,外包装上均有清真食品标识,这也是马来西亚货品独有的。原味、卡布其诺、摩卡、三合一市场价每袋69元,现优惠价48元,每袋600克(40克x15条)。另有无糖口味,每袋450克(30克x15条),特惠价38元。冲泡时加200克的水,既方便,又能品尝到类似白磨咖啡的口感。(微风)

备注:上海地区配送,货到付款,3袋以上免运费,电话:62173974,13916501360 经销商:上海腾羽实业有限公司

五豆核桃,冬令平补必备!

五色均衡营养,气色更亮!

乱补不如不补,均衡平补是关键!

冬季已到,俗语说“今冬进补,开春打虎”,冬季是进补的最佳时机,可以使营养物质更易储藏与吸收。冬季进补关键在于用性质平和,既不寒又不热的食材进行调理,这样减少肠胃的负担,提供人体冬季需要的各种营养素,真正达到进补养生的目的,所以关键要均衡地平补!

五豆核桃,好身体喝出来!

《本草纲目》记载:“豆有五色,各养五脏。”绿豆益肝,红豆养心,黄豆健脾,白芸豆润肺,黑豆补肾。现代营养学研究,野生核桃富含易被大脑吸收的脂肪与蛋白质,丰富的B族维生素和维生素E,充分滋养大脑。

诺诚五豆核桃在优质五豆(非豆粉)的基础上,加入100%核桃果肉,造就营养均衡与养脑的微妙搭配。提供人体必需的膳食纤维、维生素、卵磷脂以及人体必需的钙、磷、铁等多种微量元素和矿物质,0胆固醇的植物蛋白,更为人体免疫机能提供保障。

北京市营养源研究所权威检测,五豆核桃调和人体8种必需氨基酸(赖氨酸、亮氨酸、异亮氨酸、苏氨酸、蛋氨酸、缬氨酸、色氨酸、苯丙氨酸),提供身体必需的均衡营养。

养脑营养用喝的!轻松调一调,齐享五豆与核桃的天然均衡营养!五豆核桃经中国太平洋保险产品责任承保,坚持良心品质,采用150°C瞬间灭菌技术(UHT),不添加任何添加剂,原香醇厚,真材实料地道味!

营养成分对比表		
项目	每300g所含营养(g)	成人所需参考(g)
蛋白质	59.4	55-65
脂肪	42.3	55-90
胆固醇	0	<0.3
膳食纤维	30.9	20-30



每日五豆核桃,冬日平补好味道!

五色均衡营养,让您气色更亮!

“不添加糖型”五豆羹,已限量上市,仅限电话订购!

大润发等主流超市冲泡类食品区正火热销售中!

大润发、家乐福、易买得、乐天玛特、华联吉买盛、尚优玛特等卖场冲泡类食品区均有销售。

营养热线:021-61438650

贴心服务:电话订购享超值优惠,1箱起免运费,送货上门,货到付款,限量优惠100名!

带一份健康送给你



从出生的那一天起,我们实际上就已经在接受教育。牙牙学语,父母就是我们的启蒙老师。长大一些,进了幼托,那里的老师教我们识字、认字、唱歌、画画,使我们最初感觉到世界上原来还有那么多美妙的东西并产生浓厚的兴趣。从进小学起,就开始了真正的学习生涯,读书写字,学习各种文化知识。儿时贪玩,常常有许多功课不完成,是老师在灯下耐心地帮助补课辅导,使学习成绩名列前茅。后来,我们真的长大了,成了天之骄子。校园里的那份青春和激情,和着老师的谆谆教诲,又掌握了很多的科学知识,懂得了不少人生的道理。不知不觉,已经完成学业,又走进了社会大家庭。新的岗位上,工作中的老师又手把手地教会我们各种技艺,更丰富了我们的实践知识。再后来,我们在工作中不断有所创造,取得了一个个成就,我们成功了。平心而论,这一切应该归功于养育我们的父母,归功于教导我们的老师!

老师是一个受人尊敬的职业,老师是一个神圣的名字。对于老师的赞美,我们已经耳熟能详——献身忘我的红烛,辛勤育苗的园丁,人类灵魂的工程师……但是,我们是否想到,当我们的老师桃李满天下时,由于长期的辛勤劳动,他们已经太疲惫了。如果从小学的老师算起,他们已经或正在步入中老年的行列。教导之恩,永志不忘。在我们事业有成时,更应该去关心恩师的健康。上海冠生园华佗酿酒有限公司出品的“华佗十全酒”,前身是华佗牌“十全大补酒”,投产至今已五十多年,是新中国第一代药补酒。配方源自宋代《太平惠民和剂局方》,因质量上乘,配方经典而备受消费者赞誉。

当我们在工作学习之余,当我们即使非常繁忙,也理应抽出一段时间,经常去看望我们尊敬的老师,并不忘时常为他们送上一份健康。

无言

厂方电话:62714051

好味道 好福气

——和酒大开福利乐枕突破上市!

如今一个耳熟能详的词儿就是“幸福感”,我们也常常会被问到你是否幸福。

女儿说幸福的味道就像哈根达斯;妈妈说幸福就是家人健康快乐;爸爸说下班回家聊家常,吃小菜,喝喝老酒最幸福。可见每个人都对幸福有独特的定义。

如果说生活像一只酒杯,那么幸福就是杯中酒。轻轻晃动,便洋溢着幸福的色彩,幸福的味道随之扑鼻而来。

其实幸福的感觉不像白酒香郁浓烈,不像啤酒酣畅淋漓,也不可能像红酒永远那么情调有致,更多的时候如黄酒般温和柔润。

每个人都习惯了自己享受的事情,同时也享受于习惯了的事情。喝黄酒对于上海人来讲是家常中的家常,是习惯的享受。有人习惯于酒本身的味道,有人习惯于它的价格,还有人习惯于熟悉的包装。以至于我们在选酒、开酒、倒酒、喝酒等一系列动作中都能追忆到昔日岁月的斑驳。

当你离世桃源仅有一层窗户纸隔阂的时候,轻轻一捅,说不定会发现意想不到的惊喜和感动,还有柳暗花明又一村



的豁然开朗。新设计新理念往往带来更人性化的方便,无须颠覆只需尝试,习惯的味道即可完美升级。

区别于黄酒市场传统的瓶装和袋装,全新“和酒大开福”创造性地采用利乐枕外包装,全程无菌灌装给广大消费者饮用安全提供了更多有利保障。大开福利乐枕原料依然采用100%纯粮食、优质陈年酒基酿造,并采用瞬时杀菌的新技术保证了黄酒的原汁原味和新鲜度,同时带给消费者随烫随冰,携带方便的全新体验。

小小改动,大大感动,更好味道,更多幸福。

全新大开福利乐枕期待与你如期而遇,带给你更纯粹的幸福味道!